

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник голови Київської міської
державної адміністрації, голова комісії
Петро ПАНТЕЛЕЄВ

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Комісії з питань розміщення тимчасових споруд
торговельного, побутового, соціально-культурного
чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності,
засобів пересувної дрібнороздрібною торговельною мережі, майданчиків
для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства

09.06. 2022 року

м. Київ

Усього членів Комісії: 12 осіб

Присутні:

Голова Комісії: Пантелеєв П. О.

Співголова комісії: Мондриївський В. М.

Заступники голови Комісії: Яструбенко О.В., Костіков В.В.

Секретар Комісії: Ткаченко Т.Ф.

Присутні Члени Комісії: Божок Т.О., Балацій І.М., Банас Д.М., Мартенюк
В.О., Іванченко В.А

Відсутні Члени Комісії: Дворніков В.М., Назаренко Б.С.,

Запрошені: Чуздюк О. О., Сазанович О. Р., Дубовик М. Г.

Порядок денний:

1. Про затвердження порядку денного.

СЛУХАЛИ:

Т. Ткаченка, директора Департаменту міського благоустрою, секретаря
комісії, який запропонував погодити порядок денний комісії.

ВИСТУПИЛИ:

Г. Кривошею, який повідомив, що на сьогодні головою Громадської ради при
виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної
адміністрації) є Г. Г. Кривошея та запропонував внести зміни до
розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації) «Про затвердження складу комісії з питань
розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-
культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької
діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібною торговельною мережі,
майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного
господарства».

ВИРІШИЛИ:



1. Затвердити порядок денний цього засідання комісії.

2. Підтримати пропозицію Г. Кривошеї, голови Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження складу комісії з питань розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства», змінивши в складі голову Громадської ради при КМДА.

Голосування: за – 10 голосів.

Рішення прийнято.

2. Про протокол № 8 Ради оборони міста Києва від 06.05.2022 про заходи щодо забезпечення безпеки населення на території міста Києва.

2.2. Розгляд звернення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації від 02.06.2022 № 109-2036 з додатками (схема розміщення тимчасових споруд, перелік тимчасових споруд, протокол комісії) про перенесення тимчасових споруд за паспортами прив'язки № 00561-ШЧ.10190.037 ФОП Струк Ю.О., №00326-ШЧ.10190.033 ФОП Мар'янський Г.В., № 00611-ШЧ.11260.020 ФОП Свалявин І.В., №00560-ШЧ.11260.032 ФОП Саламахіна І.В., № 00355-ШЧ.11260.039 ТДВ «АГЕНТСТВО СОЮЗДРУК», № 00616-ШЧ.11260.006, № 00619-ШЧ.11260.024 ФОП ФОП Гніпа Ю.О., № 00336-ШЧ.11260.017 ТОВ «Трейд-рент», № 00617-ШЧ.11260.030 ТОВ «Арніка-1» за договорами № 08288 ТОВ «ПРЕЗИДЕНТ-СЕРВІС», № 00875, № 00860, № 02138 ФОП Ямкова В.Ю., № 07511, № 07513 ФОП Ковальчук В.В., № 10908 ТОВ «ДП Державні лотереї», № 00986 ТОВ «НСП ГРУП» з метою недопущення перешкод на шляхах евакуації та прямування пасажирів до/з станції «Політехнічний інститут».

СЛУХАЛИ:

Т. Ткаченка директора Департаменту міського благоустрою, секретаря комісії, який повідомив, про протокол № 8 Ради оборони міста Києва від 06.05.2022, яким визначені заходи щодо забезпечення безпеки населення на території міста Києва, зокрема оперативного перенесення тимчасових споруд, які розміщені біля наземних входів (виходів) станцій метрополітену, суміщених підземних переходів та інших підземних переходів в радіусі напрямку руху населення до станцій метрополітену, місцях зупинки громадського транспорту, захисних споруд (укриття) цивільного захисту населення. Т. Ткаченко повідомив, що районними в місті Києві державними

адміністраціями ведеться робота з визначення переліку тимчасових споруд, які розміщуються в даних локаціях.

ВИСТУПИЛИ:

О. Чудюк, заступник голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, який повідомив про проведення Комісії з питань покращення благоустрою та поліпшення санітарного стану району, запобігання та ліквідації несанкціонованої торгівлі на території Шевченківського району за участі представників Управління з питань надзвичайних ситуацій, яка на виконання протоколу № 8 Ради оборони міста Києва, визначила перелік тимчасових споруд, які необхідно перенести.

П. Пантелеєв, який зазначив, що у зв'язку з воєнним станом Радою оборони м. Києва визначені заходи, які необхідні для забезпечення безпечних шляхів до споруд (укриттів) цивільного захисту населення.

СЛУХАЛИ:

Голову Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) Г. Кривошею, який запропонував, щоб після перенесення тимчасових споруд на цих локаціях не розміщувати ТС. Також, Г. Кривошея зазначив, що чинними нормативно-правовими актами передбачено заборону розміщувати ТС в межі півкола радіусом 20 м від площини дверей з написом "Вхід" та "Вихід" на станціях метрополітену.

П. Пантелеєва, заступника голови Київської міської державної адміністрації, голову комісії, який зауважив, що в умовах воєнного стану представники служб з надзвичайних ситуацій долучаються до визначення необхідних шляхів для забезпечення безпечної евакуації та напрямків руду до об'єктів (укриттів) цивільного захисту та об'єктів подвійного використання.

ВИРІШИЛИ:

1. Відмітити, що знаходження тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності в охоронних зонах інженерних мереж, може призвести до виникнення надзвичайної події техногенного характеру, пов'язаної з ризиком для життя та здоров'я людей, а також до значних матеріальних збитків у разі загрози бомбардування та /або ракетного обстрілу.

2. Підтримати пропозицію Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації про необхідність перенесення ТС за паспортами прив'язки № 00561-ШЧ.10190.037 ФОП Струк Ю.О., №00326-ШЧ.10190.033 ФОП Мар'янський Г.В., № 00611-ШЧ.11260.020 ФОП Свалявин І.В., №00560-ШЧ.11260.032 ФОП Саламахіна І.В., № 00355-ШЧ.11260.039 ТДВ «АГЕНТСТВО СОЮЗДРУК», № 00616-ШЧ.11260.006, № 00619-ШЧ.11260.024 ФОП ФОП Гніпа Ю.О., № 00336-ШЧ.11260.017 ТОВ «Трейд-рент», № 00617-ШЧ.11260.030 ТОВ «Арніка-1» за договорами

№ 08288 ТОВ «ПРЕЗИДЕНТ-СЕРВІС», № 00875, № 00860, № 02138 ФОП Ямкова В.Ю., № 07511, № 07513 ФОП Ковальчук В.В., № 10908 ТОВ «ДП Державні лотереї», № 00986 ТОВ «НСП ГРУП» з метою недопущення перешкод на шляхах евакуації та прямування пасажирів до/з станції «Політехнічний інститут».

3. Департаменту містобудування та архітектури направляти до відповідної районної в місті Києві державної адміністрації на погодження запропоновані власниками ТС схеми зміни (перенесення) місць розміщення відповідних тимчасових споруд.

4. Районним в місті Києві державним адміністраціям в 2 денний термін з дня отримання пропозицій щодо перенесення ТС забезпечити опрацювання (погодження або надання обґрунтованої відмови) схем зміни (перенесення) місць розміщення відповідних тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності. У разі надання вмотивованої відмови в погодженні схеми перенесення або не надання власником ТС пропозицій щодо місць перенесення районній в місті Києві державній адміністрації визначити альтернативне місце розміщення ТС.

5. Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в наступний за днем отримання погодження схем зміни (перенесення) місць розміщення відповідних тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності довести до відома власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності про прийняті рішення щодо зміни (перенесення) місць розміщення їх тимчасових споруд з графічною схемою місць їх зміни (перенесення)

6. Власникам тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, щодо яких прийнято рішення про зміну (перенесення) місць розміщення цих тимчасових споруд, в 3 денний термін забезпечити їх демонтаж та/або зміну (перенесення).

7. У разі не виконання власниками тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності щодо яких прийнято рішення про зміну (перенесення) місць розміщення цих тимчасових споруд в терміни визначені в пункті 6 цього рішення вжити заходів відповідно до Протоколу № 8 Ради оборони міста Києва від 06.05.2022.

Голосування: за – 10 голосів.

Рішення прийнято.

1.2. Розгляд звернення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 06.06.2022 № 104-2465 з додатками (схема розміщення тимчасових споруд, перелік тимчасових споруд, Робочої групи) про перенесення 66 тимчасових споруд з метою недопущення перешкод на шляхах евакуації та прямування пасажирів до/з станції «Героїв Дніпра»

ВИСТУПИЛИ:

О. Сазанович, заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації, який повідомив про проведення Робочої групи при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації з питань розміщення тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства на території Оболонського району міста Києва, яка на виконання протоколу № 8 Ради оборони міста Києва, визначила перелік з 66 тимчасових споруд, які необхідно перенести.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати пропозицію Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації про необхідність перенесення 66 ТС, наведених у додатку 1, з метою недопущення перешкод на шляхах евакуації та прямування пасажирів до/з станції «Героїв Дніпра».
2. Департаменту містобудування та архітектури направляти до відповідної районної в місті Києві державної адміністрації на погодження запропоновані власниками ТС схеми зміни (перенесення) місць розміщення відповідних тимчасових споруд.
3. Районним в місті Києві державним адміністраціям в 2 денний термін з дня отримання пропозицій щодо перенесення ТС забезпечити опрацювання (погодження або надання обгрунтованої відмови) схем зміни (перенесення) місць розміщення відповідних тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності. У разі надання вмотивованої відмови в погодженні схеми перенесення або не надання власником ТС пропозицій щодо місць перенесення районній в місті Києві державній адміністрації визначити альтернативне місце розміщення ТС.
4. Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в наступний за днем отримання погодження схем зміни (перенесення) місць розміщення відповідних тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності довести до відома власників тимчасових споруд

торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності про прийняті рішення щодо зміни (перенесення) місць розміщення їх тимчасових споруд з графічною схемою місць їх зміни (перенесення)

5. Власникам тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, щодо яких прийнято рішення про зміну (перенесення) місць розміщення цих тимчасових споруд, в 3 денний термін забезпечити їх демонтаж та/або зміну (перенесення).

6. У разі не виконання власниками тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, щодо яких прийнято рішення про зміну (перенесення) місць розміщення цих тимчасових споруд в терміни визначені в пункті 5 цього рішення вжити заходів відповідно до Протоколу № 8 Ради оборони міста Києва від 06.05.2022.

Голосування: за – 10 голосів.

Рішення прийнято.

3. Про розміщення майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів.

3.1. Про розгляд заяви № 54001-006808243-003-24 ТОВ «Львівська амбасада» на розміщення відкритого (літнього) майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства «Реберня на Узвозі» на вул. Андріївський узвіз, 2.

СЛУХАЛИ:

Т. Божок, заступника начальника управління – начальника відділу планування та дизайну міського середовища управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою Департаменту містобудування та архітектури, яка повідомила про надходження до Департаменту заявки на розміщення відкритого (літнього) майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства на проїжджій частині Контрактової площі, яка на сьогодні є пішохідною. Т. Божок запропонувала розглянути дану заяву на комісії та прийняти рішення щодо можливості розміщення даного відкритого (літнього) майданчика на Контрактовій площі.

ВИСТУПИЛИ:

М. Дубовик, заступник голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації, який запропонував погодити розміщення відкритих (літніх) майданчиків біля стаціонарних закладів ресторанного господарства на проїжджій частині Контрактової площі за умови погодження ескізного проєкту та забезпечення утримання прилеглої території в належному стані.

ВИРІШИЛИ:

1. Підтримати пропозицію Подільської районної в місті Києві державної адміністрації про розміщення відкритого (літнього) майданчика ТОВ «Львівська амбасада» на пішохідній частині проїжджої частини Контрактової площі за умови надання заявниками ескізного проєкту розміщення майданчику та погодження з балансоутримувачем території.

2. Рекомендувати ТОВ «Львівська амбасада» узгодити з Подільською районною в місті Києві державною адміністрацією ескіз розміщення відкритого (літнього) майданчика та погодити розміщення майданчика з балансоутримувачем території.

3. Доручити Департаменту містобудування та архітектури, у разі надання ТОВ «Львівська амбасада» погодження Подільської районної в місті Києві державної адміністрації та балансоутримувача території, укласти договір щодо пайової участі в утриманні об'єкту благоустрою на розміщення відкритого (літнього) майданчика за заявою № 54001-006808243-003-24.

Голосування: за – 9 голосів. Утрималися – 1.

Рішення прийнято.

4. Різне

4.1. Про здійснення сплат за договорами щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою.

СЛУХАЛИ:

Т. Божок, заступника начальника управління – начальника відділу планування та дизайну міського середовища управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою Департаменту містобудування та архітектури, яка повідомила, що 14.05.2022 Київська міська рада прийняла рішення № 4579/4620 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 30 березня 2022 року № 4551/4592 «Про деякі питання комплексної підтримки суб'єктів господарювання міста Києва під час дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ», яким встановлено, що розмір пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою на розміщення тимчасових споруд на період воєнного стану становить 1 гривня. Також, Т. Божок повідомила, що в 2022 році реквізити для сплати пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою не змінилися та рекомендувала власниками ТС здійснювати оплату за діючими реквізитами.

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію Департаменту містобудування та архітектури.

3.2. Про термін дії висновків про можливість розміщення сезонного майданчика для харчування біля стаціонарного закладу ресторанного господарства під час воєнного стану.

СЛУХАЛИ:

Т. Божок, заступника начальника управління – начальника відділу планування та дизайну міського середовища управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою Департаменту містобудування та архітектури, яка повідомила, що комісія на попередніх засіданнях погодила можливість розміщення сезонних майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства та доручила Департаменту видати висновки про можливість розміщення сезонних майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства. Однак, у зв'язку із воєнними діями, заявники не встигли оформити документи необхідні для отримання паспорту прив'язки сезонного майданчика та запропонувала продовжити термін дії висновків, виданих Департаментом у 2021 році та термін дії яких закінчився після запровадження воєнного стану в Україні

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію Департаменту містобудування та архітектури.
2. Підтримати пропозицію Департаменту містобудування та архітектури продовжити термін дії висновків про можливість розміщення сезонних майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства, виданих Департаментом у 2021 році та термін дії яких закінчився після запровадження воєнного стану в Україні, та продовжити термін дії договорів щодо пайової участі в утриманні об'єктів благоустрою на розміщення таких сезонних майданчиків на аналогічний період.

Секретар комісії

Тимур ТКАЧЕНКО

Додаток 1 до протоколу № 1
від 08.06.2022

№ П/П	№ договору	Власник ТС	Адреса розташування ТС
1.	1244	ТДВ "Агентство Союздрук"	вул. Героїв Дніпра, 32
2.	3184	Колесник Євгенія Василівна	вул. Героїв Дніпра, 43
3.	3181	Колесник Євгенія Василівна	вул. Героїв Дніпра, 43
4.	3163	Колесник Євгенія Василівна	вул. Героїв Дніпра, 32
5.	3167	Колесник Євгенія Василівна	вул. Героїв Дніпра, 32
6.	3171	Колесник Євгенія Василівна	вул. Героїв Дніпра, 32
7.	2080	Гангур Ярослав Васильович	вул. Героїв Дніпра, 41-43
8.	2089	Гангур Ярослав Васильович	вул. Героїв Дніпра, 41-43
9.	2062	Ткач Галина Захарівна	вул. Героїв Дніпра, 41-43
10.	2072	Ткач Галина Захарівна	вул. Героїв Дніпра, 41-43
11.	106	Железняк Наталя Григорівна	вул. Героїв Дніпра, 41
12.	2473	Стрілець Тетяна Анатоліївна	вул. Героїв Дніпра, 37
13.	3207	Цілуйко Тетяна Іванівна	просп. Оболонський, 49
14.	4088	Іваніцький Сергій Володимирович	просп. Оболонський, 49
15.	4225	Іванченко Олександр Вікторович	просп. Оболонський, 49
16.	2775	Саїнчук Оксана Дмитрівна	просп. Оболонський, 49
17.	2365	Романов Олександр Костянтинівич	вул. Героїв Дніпра, 37
18.	2778	Колесник Євгенія Василівна	просп. Оболонський, 49
19.	2967	ТОВ "АРНІКА-1"	просп. Оболонський, 49
20.	2969	ТОВ "АРНІКА-1"	просп. Оболонський, 49
21.	2971	ТОВ "АРНІКА-1"	просп. Оболонський, 49
22.	4981	Гніпа Юрій Олександрович	вул. Героїв Дніпра, 43
23.	2782	Колесник Євгенія Василівна	просп. Оболонський, 49
24.	1511	Борсук Микола Васильович	вул. Героїв Дніпра, (к. з. тр.4,16)
25.	1602	Борсук Микола Васильович	вул. Героїв Дніпра, (к. з. тр. 4,16)
26.	2248	Мирончук Маріанна Юрьевна	просп. Оболонський, 49
27.	2339	Мирончук Богдан Леонидович	просп. Оболонський, 49
28.	6103	Янковий Геннадій Вікторович	вул. Героїв Дніпра, 41-43
29.	6104	Янковий Геннадій Вікторович	вул. Героїв Дніпра, 41-43

30.	6108	Янковий Геннадій Вікторович	вул. Героїв Дніпра, 41-43
31.	6116	Стаховський Андрій Едуардович	вул. Героїв Дніпра, 41-43
32.	6118	Стаховський Андрій Едуардович	вул. Героїв Дніпра, 41-43
33.	6111	Янковий Геннадій Вікторович	вул. Героїв Дніпра, 41-43
34.	6115	Янковий Геннадій Вікторович	вул. Героїв Дніпра, 41-43
35.	7053	ТОВ "Енерго-2"	просп. Оболонський, 49
36.	1337	Борсук Микола Васильович	вул. Героїв Дніпра, (к.з. тр4,16)
37.	2601	Кузьмицкая Галина Миколаївна	просп. Оболонський, 49
38.	7120	ТОВ "Ленд Трейд Компані"	вул. Героїв Дніпра, 43
39.	2630	Яковлева Віола Вікторівна	вул. Героїв Дніпра, 30-Б
40.	8987	Грабовський Олег Васильович	просп. Оболонський, 49
41.	8986	Грабовський Олег Васильович	просп. Оболонський, 49
42.	8973	Михайловський Сергій Сергійович	вул. Героїв Дніпра, 32
43.	8975	Михайловський Сергій Сергійович	вул. Героїв Дніпра, 32
44.	8978	Михайловський Сергій Сергійович	вул. Героїв Дніпра, 32
45.	8979	Михайловський Сергій Сергійович	вул. Героїв Дніпра, 32
46.	8981	Михайловський Сергій Сергійович	вул. Героїв Дніпра, 32
47.	9247	Стаховський Андрій Едуардович	вул. Героїв Дніпра, 32
48.	9382	Борсук Микола Васильович	вул. Героїв Дніпра, (к.з. тр 4,16)
49.	9132	Гніпа Юрій Олександрович	просп. Оболонський, 45/28
50.	1708	ТОВ «ДП ДЕРЖАВНІ ЛОТЕРЕЇ»	вул. Героїв Дніпра, 37
51.	1700	ТОВ «ДП ДЕРЖАВНІ ЛОТЕРЕЇ»	вул. Героїв Дніпра, 43
52.	9246	Стаховський Андрій Едуардович	вул. Героїв Дніпра, 32
53.	10580	Стаховський Андрій Едуардович	вул. Героїв Дніпра, 32
54.	8977	Михайловський Сергій Сергійович	вул. Героїв Дніпра, 32
55.	5114	Дика Світлана Вікторівна	вул. Героїв Дніпра, 35
56.	7845	Гончарук Василь Віталійович	вул. Героїв Дніпра, 37
57.	13182	Шаповал Вікторія Ігорівна	просп. Оболонський, 45/28
58.	4117	Іваніцький Сергій Володимирович	просп. Оболонський, 45/28
59.	4779	Іванченко Сергій Вікторович	вул. Героїв Дніпра, 41
60.	9796	Грабовський Олег Васильович	просп. Оболонський, 49

61.	2772	Саїнчук Оксана Дмитрівна	просп. Оболонський, 49
62.	2781	Колесник Євгенія Василівна	просп. Оболонський, 49
63.	12486	Ткач Галина Захарівна	вул. Героїв Дніпра, 35
64.	7324	Бородавко Олександр Володимирович	просп. Оболонський, 43
65.	6261	Крот Василь Сергійович	вул. Героїв Дніпра, 35
66.	2530	Арзубова Юлія Сергіївна	вул. Героїв Дніпра, 43 В

Секретар комісії

Тимур ТКАЧЕНКО